



В начальной школе состоялся «Праздник осени».

Ребята пришли в костюмах, символизирующих признаки этого времени года. Дети читали стихи, исполняли песни, посвященные осени. Учащиеся из 2-а класса показали театрализованную постановку «Осенние краски». Со сцены звучали стихи, а песни, посвященные этому прекрасному времени года, исполнялись вместе с первоклассниками, которые были зрителями в зале. Дети были красивы, блистая всеми красками осени, а главное, это был действительно праздник – яркий, цветной, весёлый. И он состоялся!









(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278

